| AR

Wz Bah R AR AR LB eI MR ATTRURIIE S, A+ RENRARR. =@, B

17, LB & RAY T BRI LRI 2 5 7 QR . 01, sommmmns 11
n Z518] N u = N
TR BB E P S BT X R M AL 5 B A R A E A
SR S000R B AL EE SR LT T KIRA R R NE. - 12 . ensmmus
. AS2EFIfEIRRTHELS . EHSHR

-BES00 R EFRREEITTFEESHBEMIN FX #HLEFAMRESTE L
TSN, REIT I RE R RERNETH. ENEFEIREFIERH B

FHERME LB EHESIR 3t PR ALIREN R SRR, S0 MO O . SRR O5. smaszanrms 19 . gue
RBOME SRR TR B E 2 RRRERABNPR SRS, I LS.
S LRSS R T H RS2 O8. mssimesss 20 . gesy
20154, FHERHEIR 3| AABHER A DRI (RRAD002139) MR AL 1L, FFE S REE
AR AT FHER SR SE S i, ERDIG S ER. BEt. EEF 0B REETS! O, smpswney 22 . gan

| ARsEmE

» 2020 £
o s AS3Z7
. AS2Z75 BT R
|

EEIVE S e
= 20114 AS1Z5F] - gr; 2H—R
EEES SFARIRENRS
L pSDDRSI SRR R SERFIIRAAR
- SRARKENRS
| SRR RYE




ASe

INYESSREE M AS2ACServo

@ iz

2kHz R 58

it

BIHERIDE D PEEIAFI23bit, #HH F0.15/H7)

@ #E

R 275 {8

U nuFA S »
o=@
FRER JER BCEF HB A EFER B AT @EF T ESLE
mO o

— 02 —

SOl —



— 03 —

I Dhegtsis

EfREEN

ASMEIRR A =PI A% ) | IS HEE 23-bit %4k (8388608p/rev)
RBDERS, IRAE (IR E S EERREE.

FIIE1Z65535 BRI E , STRFAENT (i B R AR PRAL,
TERMUAXERFX, TR ERIER BN, 5B,

ESELGIVARS- 3

7000 5m

2Ki§§f$uﬂﬁ_“zﬁﬁ Posjtioning time

L EEMNEESMs A

JREEROr/minZ=3000r/miniNERAEITE 7Tms AR

{1 ERE(1pulse)
g

SRS ESIREE
MEAR S BE TSR EIESA, AN STEHR 5 R 4R

— mblEE — EYEE — miEE  — EEE
m
-
o 0
300 0
250 20
=
P
£ & 150
S H
o £ o
50 %0
. o
-
»
P - O ™
IEHERA IHHEIRG

ME AR IRIERES, FIA GRS IR, B WURES

— e
s s
B .
3 B
2 2
E 1 £ 1
g I
& o ]
L "],
2 2
a a
4 “
0 w w0 wo 100
o » g w wmo s
SEIESIEAT SRS

I IhREfHE
- SBRERF

BT IIRERS BRI B S MBDIIR F IR, &S AT I6RRNER U EIEH],
SRUBNITIRED, BRIITRMISEUEIIAE S, TSNS ARREBKE.

EE HE

Bzl B2 8210\ / BE15 \/ BE16 N
e —————
B
gy > EHe2 ——
o i el

BEL BE2 O\

= FRETIUAIEE KT

- FRBAESERDIRUE KIAE

- FRETALR FRRIEIR S A O 75 PR EOE T IR RE O I B I THRE R Se R RS, ST IR, (RIEE
B8/, BTIASRAhPLCAME RIMRTIERT KR 2. PR IT I8 R e R IR T (A A i B4R, 860

T RIS SR E = £ B, e
I EEME
ElES n el

» FENARLDERNA

o BN, AREIRAUAXHR R XEDERF R THE URITIEE.
- fRE16TRITRAMEAF LR, EERTHEE LA T 15T,

oo pr—

(dnzﬁnimaaaauﬂ:-

i
E
: D
nARREY O s . |
my It 25 o L‘—r

1 e T

migti® s o

— 04 —



1 RARIXZN2S 7522 RN 1 FEBARIREHZZEAS KA
4

(kEz) (Gexmn) (zzr) G359

(

B A 1 -XX

BLREIO5

AS2: BHEAS2RFI I: B Rst
AR
B:220V
02: 200W. 04: 400W . ) o
10+ TKW. 15+ LKW A: A 17Bit. 23BitEBH EHRES
30:3.0KW
m B
MR :0°C~50°C
_ BE
1 EARIEEDES R~ B FAg TR 20°C~85°C
BE 0~90% RHEULF (B4 TEIFR)
BURELO5 L
] EREE 781R1000mLL T
Wxah/ i <1G
IPELR/FSRE IP20/;5 &2
e ilvapr IGBT PWMZS || &1
Pt 17bitsR T =28 23bit BITHITEL

DN 84 (GEA)
10155
E2ite] 54 GBA)
BS L(mm) H(mm) D(mm) L1(mm) H1(mm) D1(mm) [-7%0
DN 24 (12bit)
AS2 Frame B 58 160 177 48 150 75 2-M4 BNEIHIER RINEES -
i 2 (IEINE IS S5 )
AS2 Frame C 90 160 188 80 150 75 2-M4
EEIIN 47 (ERRKOH, =iRRkoH)
BHEES
2itea] AN (D93, SRR FFEREAILE 1)
SNERST SIZEB SIZEC
IBIEIhEE RS232.RS-485 ZLRFER, SPCERE
IRahgRil S AS2-02BAI AS2-04BAI AS2-10BAI AS2-15BAl AS2-30BAI
ERISEIES LEDER
B H BIRAmMS 1.6 2.8 55 76 116
HAEIRINEE 1000W 2 A EIAE & R BB £ B
RAHHEBRAmMS 5.8 10 17 17 28
RIPTHEE e S H B EREECTRE IR REERE.
FEBREIR E4HAC200V-240V & 1H3L =+8AC200V-240V,+10%~-10%,50/60Hz EERE IBRETASE
HAEIRINEE AISMEHIEHEEE MESIEHEE EHIE (LB REISH FAEIH;
B R IR EHEAC200V-240V,+10%~-10%,50/60Hz

— 05 — — 06 —



— 07 —

1 EARIXENZZTHEEFLAS

m IEERIAR

1 EARIRENEE S IME IR & &

o4k FRBTER 25

« BFRIPER,
I AT TR

EMITEIR2S

+ REREIRRBLALEBEBIR
LBOIMNBIRE,

 FTH/RARRRER, EAE
REORBHNFIER.

i\ HIEhESRE
- BABEALREH,P-ClEF

EERRIMESIEhER M,

HEhER IR

+ 24VdcE[EIR, fEfERRE
HaGIEE A,

FER AR SR

EIRMSEIEOCN3/CNA
i

= EARIEENAR S HFHEX
BHRS(FRFEE)

= fABRIRENZZPC
BHBS(FRAFEE)

= {FARIREHESPLC
ERRLG(FRFEE)

fEIRRIRED AR /HR IR CICNL
u
= WA/EHES(FERREE)

RIBRFEA D 25 FE 45 CN2

il
= E1/E2-AS2-****

\C

fRAREEHL
o

= BIEEHIES, ST/ KA
Ehes BIREARERERE
e,

« BARERRIRENEE EEIERRIH O E X

BkH/75 1 (PULSE/DIR)
fIEmLER 1E/ =B (CW/CCW)
A\BHEIE3ZBKAH
(I ERNFBE Line Driver;Open Collector
Line Driver {3 1Mpps
{uEEsE BABAE Line Driver M 4Mpps
Open Collector 200Kpps
FimRRER BT RME, EBIERETAIRE
BT RH2ABF IR
RIS AR BILUERHNGEISNERE ST, RAFHIRIE, RIBR&ETITIRE
CESSiZ B BEECEAN, RERREES
EBEKED AEEES10%:0.5% GREET)
T ERETRE | RN 0-100% 5 iBY : < 0.5%(FAEFRT)
SREDREN 25125°C: < 0.5%(RNEHIR T)
RIS ESEE 0-10S
TEIREIE LA -10V~+10V
LESgiZS R IEIE S BB IEE S
HEBIEHIER
IR REIE AN -10V~+10V
BEERE TREIRFI RIEEEE
PR iR 25 SR
HE YRiDes R IR F AT BHHIRE
SBERIER IEREEEIER

=1 HFILS
RS SABAC220VERTRIIN
EEIREBFENGT
R.S.T =HHAC220VERTRAIN
BHIRRRAGT Lic.L2c BHIERERENGT

SNEBEREERRT P®.D.C

BRIAEP @ D2 [ENER AR IR L. BIRNBE DR RS, 1P ®. DZ BN FF S
(RERIEIER) HPO. CZENERIMNEIRN IR

HERSLRTF P®.© ESHHBBI R THELER
AR B HER R F UWVaw {RIBRFBAERE S F, FIEBHIA9U. V. WABEERE
BT PE RIS F, 5 ERIRIE IR F R F IR T IR S RN RS THSAME

— 08 —



1 EARIXENER IR O E X 1 EARESIRIVEC L

- CNLIZHlimO- A ERLEX - CN1EliG O --4Rig 8

| mEmsEreRsEs | |
EX 518 Ihig EX 550 ke -~ an 2o
PAOE o1 | R L - {EmEEE ;
PULS+ 41| EEponES M) | 43053 | L i 1
PULS- 43 Pulse.Cw.A Phase HNSE PAO- 22 3 AI2 |18 3 {AIRETT
PBO* 25 | s;wgmsxijﬂef [Err L] 1
SIGN+ I | s aupps) | TH PREET S e Cwews | 1 | | GND 19 | ror
SIGN- 39  |DirCCW.Bphase A PBO- = 3 é - 3 %;ﬂ
PZO+ 13 e ] ; G
HPULS+ 2| | oL ‘ ) GND
ERBOR A BN B REDHN PZO- 24 i !
HPULS- | 36 PZOUT | M | RABHESRABET 3 OEEHE RS | Jﬁlﬂﬁﬁ A02 =
HSIGN* 3B | ER, ARE SN GND 29 | EEBCHEERBHHE S EAESH PULLHI | 35 | 240 ! it
HSIGN- 40 | 2000 | oNp
oy B | pomsveesm, Bcmi20oma ‘ PuLs  PUEST 5t |
ol IR BR. ] Vil | = ! A
PULLHI 35 | CoMs, EIRMND, MEBEIER R oD 6 A | (Cwam PULS- 43 | RESHIH
GND 29 | ENESH PE IS 1 mEES i Soon i 7 |(DO1+)
= 7T ' SIGH 37 ' -
Py STy .y I | 5 D02
« CNLIZS S O--SEER NG LES = CN1IFHR O --RIME SR ; cavs | N % Doz_*))
EX |5If IhRE EX 5|8 INHE " | 4%%
- i | HPULS+ |42 ! -
DIL | 9 | POT | ZEMES AlL 20 [ [CW ATEl f > ‘ q
R FIEHHE S N, BAL1V | B Maeus 36— [ | Do)
DI2 | 10 | N-OT H2IERAIRED A2 18 : [CE&%N@ . | HSIGN+ 38 ! N 26,(D04-)
T I ! | HSIGN- [ 40 o | 28 | (DOS
DI3 | 34 | INHIBIT | BRsgtit GND 1 | BUEESH | GND_| GND e N ,EDosT))
D4 | 8 |AMRST | IREE{ICABRIIEE) = CN24mhEes A RARIRTh 2R MG 75 il 375 J—
) S—— ‘ +24V ERRR T SEKI
D5 |33 | SON | AR 3 | wmsEs et | 2aveR17 Efa
DI6 | 32 |ZCLAMP | ZfiERE 1 - ‘%ﬁﬁﬁ'ﬁﬁiﬁﬁﬁmﬁﬁﬁ‘ 3 ILOJM!-II 21| pa0s 1
DI7 | 31 |GAN-SEL | ¥zt 5 - ] 22 pao- | J>
. o All .~ (DI1)9 4»7'<Q§z 25), PBO+ | .
DI8 | 30 |Homeswitch | EREFF¥E 3 SD+ mEse T : ‘ T % PBO- 4>
5 = JRiDEES ‘ 1 <PBO-
WER24VESR, EBESEE+20~28V, I
4 - ! (DI2) 10 4.7ka 13 [ PzO+ |
el SRUHE200mA D A | 1Dz} 10 470l T3 o | || >
com- | 14 PER24VHE, SRR TR AN 5 - ggégﬁtiT —tTenG o3 aman .
+ i e g
CoM+ | 11 BRI, 12~24V 6 - SERN | 2oL GND .. GND
001+ | 7 |SROV+ 7 +5V SVERES | ' | (DI4]8 [a7iafe=q SRt
DOI- | 6 |S-RDY- PiEEs 8 GND ERGNDIAIH
FrES
5 | ~(DI5) 3] 4.7kﬂ£}:§ 44 | pzout
DO2+ | 5 | COIN+ - - SR S
N — |
boz | 4 | con. | TR e PE | (D16 37 a7eair=(] P&
DO3+ | 3 | ZERO+ - CN3FICNAMH Tl S 8@ A fa g GND
o om0 =% CN3FICNAfH Tk B4kl O K s s A | omistia
i 3l| =X | mke 31575 o181 30 95 T
DO4+ | 1 | ALM+ e 1] - RS sV
IREEH o 29 ¢ GND
DO4- | 26 | ALM- 2 | - .
GND
DO5+ | 28 | BKOFF+ ) 3 |GNDISO 7 COMr14
Fizliat it} RS485 -
DO5- | 27 | BKOFF- 4 [RSABS* | an 6
5 |Rsags- °
4
6 |RS232TXD 3
RS232
T P20 | an 2
8 | GND 11
—09 — | PE | B — 10—




1 ARRFEER

B1E220V =1E220V =48220V
Size B Size B
AS2-02BAI AS2-04BAl AS2-10BAI AS2-15BAl AS2-30BAI

%

%

ASMD-04-A530B ASMJ-06-0430B ASMJ-08-0830B ASMJ-11-1230B ASMJ-13-1525B

ASMD-04-0130B ASMJ-08-1030B ASMJ-11-1530B ASMH-13-0915B

ASMJ-11-1830B ASMJ-13-1025B

ASMJ-13-2025B

ASMJ-13-2625B

ASMH-13-1315B

I B2

ASMJ - 06-04 30

B-A 3 2

1-XX

(Fzne) (2E5n) Geerm) (@@Ezsn)Eaasn)(@tFs) (Fie)

ASMD:/MBRENAE A5: 50W B:220V LR
ASMJ: KIRE. FNBE 01: 100W.02: 200W HIREFL
ASMH: BR 2. PEE 04: 400W. 08: 750W
10: IKW, 15: 1.5KW
20: 2KW.30: 3KW
04:40mm. 06: 60mm 10: 1000rpm A LTI Z )| Fe4R 2:
08: 80mm. 09:86mm 15: 1500 rpm D: 23U E) || BB R
11:110mm.13: 130mm 20:2000 rpm
30:3000 rpm

— 11 —

1:Ver.1

SHE

XX & Hld

4 HEIEhER

1 EHSH

sy |GUEWE | GUERSE| REROA | SURRET | RITRA | SUEROR | BEOR | BEE | EE |
45 E=PS HiRE R
ns ) | m | o | ame) | ams) | mind) | mind [gouem| @ | T
17HREB R B S5
40N
ASMD-04-A530B-A321 0.05 0.159 0.477 0.69 2.07 3000 5000 0.025 0.42 AS2-02BAI
ASMD-04-0130B-A321 0.1 0.318 0.954 1.27 3.81 3000 5000 0.046 0.59 AS2-02BAI
GOLEE
ASMJ-06-0230B-A321 0.2 0.64 1.92 1.7 5.1 3000 5000 0.42 1.20 AS2-02BAI
ASMJ-06-0430B-A321 0.4 127 3.81 2.8 8.4 3000 5000 0.68 1.59 AS2-04BAI
8071
ASMJ-08-0830B-A321 0.75 2.39 717 4.5 135 3000 4500 1.53 293 AS2-10BAI
ASMJ-08-1030B-A321-B 1.0 3.50 10.5 5.7 17.1 3000 4500 1.77 3.26 AS2-10BAI
2IMBBRENEH
40HLEE
ASMD-04-0130B-D321 ’ 0.1 0.318 0.954 1.27 ‘ 3.81 3000 5000 0.046 0.59 AS2-02BAI
GOMLEE
ASMJ-06-0430B-D321 ‘ 0.4 127 3.81 28 ‘ 8.4 3000 5000 0.68 1.59 AS2-04BAI
8O
ASMJ-08-0830B-D321 0.75 239 7.17 4.5 135 3000 4500 153 293 AS2-10BAI
ASMJ-08-1030B-D321-B 1.0 35 10.5 5.7 17.1 3000 4500 1.77 3.26 AS2-10BAI
110H1E
ASMJ-11-1230B-D321 12 4.0 12.0 5.0 15.0 3000 3500 5.4 6.0 AS2-15BAI
ASMJ-11-1530B-D321 1.5 5.0 15.0 6.0 18.0 3000 3100 6.3 6.80 AS2-15BAI
ASMJ-11-1830B-D321 18 6.0 18.0 6.0 18.0 3000 3200 7.6 7.90 AS2-15BAI
130H1E
ASMJ-13-1325B-D321 13 5.0 15.0 5.0 15.0 2500 2700 10.6 6.60 AS2-15BAl
ASMJ-13-1525B-D321 1.5 6.0 18.0 6.0 18.0 2500 2900 12.6 7.40 AS2-15BAI
ASMJ-13-2025B-D321 2.0 17 22.0 75 225 2500 2700 15.3 8.30 AS2-30BAI
ASMJ-13-2625B-D321 2.6 10.0 25.0 10.0 25.0 2500 2700 19.4 9.80 AS2-30BAI
ASMH-13-0915B-D321-N 0.85 5.4 16.2 6.5 20.5 1500 3000 139 6.50 AS2-15BAI
ASMH-13-1020B-D321-N 1.0 4.8 144 6.9 20.7 2000 4000 13.88 5.85 AS2-15BNI
ASMH-13-1315B-D321-N 1.3 8.4 25.2 9.5 30.0 1500 3000 20.6 8.0 AS2-30BAI




I 40mmALEBRIKRARERRZERT

LL

2,015

XK 50

B8 MHLES TSRS | HRRIDERAES
e YRID2RNEEE REpERES _ _ _
RS (#5B23m) (#7E23m) (#7E23m)
ASMD-04-A530B-A321 AS2-02BAI P1-AS1-03P08M E1-AS2-03AM
1711 x
ASMD-04-0130B-A321 AS2-02BAl P1-AS1-03P08M E1-AS2-03AM
ASMD-04-0130B-D321 23fi AS2-02BAI P1-AS1-03P08M E1-AS2-03AM E1-AS1-03BM
+ |
% § MJ§
3 o =
/ﬁj\ =
@% 755 |
o4 y !
2-017 |
~—
aLe LG .

A5 :P1-AS1-XXPO8M

XX 450

A15 1 P5-AS1-XXPO8M

XX 20

A5 E1-AS1-XXBM

7 BB RTIE, XX=1A5.03.05.08.10

BS LC LZ | LA 5] LB LL LR | LE LG | LW | RH W T TP
ASMD-04-A530B-A3*1 40 | 45 46 8 30 |77.5(110.5) 25 | 25 5 [155 | 6.2 3 3 [M3*6
ASMD-04-0130B-A3*1 40 | 45 46 8 30 [95.5(128.6) 25 | 25 5 155 | 62 3 3 |M3*6
ASMD-04-0130B-D3*1 40 | 45 46 8 30 102.5 25 | 25 5 |155 | 6.2 3 3 [M3*6

T R2 i) , * 1UR4 ClEd+HIED8R) , (EFEHRIZE BB BY, Th A4 IEACP5-AS1-XXPOSM

I 60mmALEBEIKARERLZERT

o HLES %%ﬂiﬁﬁ%é&ﬂ%%%i&iﬁﬂ%&ﬁﬂ%
_ DS IR S
ze (t7E23m) (#7EZ3m) (+RECZ3m)
ASMJ-06-0230B-A321 AS2-02BAI P1-AS1-03P08M E1-AS2-03AM
1711 x
ASMJ-06-0430B-A321 AS2-04BAI P1-AS1-03P08M E1-AS2-03AM
ASMJ-06-0430B-D321 2341 AS2-04BAI P1-AS1-03P08M E1-AS2-03AM E1-AS1-03BM

300+ 30

300430,

O

‘
=
|
]

ES h
LB hT

XX50

LL

LG

s

{

XX 50

A5 1 P5-AS1-XXPO8M

XXt20

A5 E1-AS2-XXAM

A5 E1-AS1-XXBM

7 BB RTIE, XX=1A5.03.05.08.10

S LC | LZ | LA S | LB LL LR | LE | LG [LW [ RH | W T TP
ASMJ-06-0230B-A3*1 60 | 55 | 70 14 50 | 99(131) 30 3 7 16.5 11 5 5 [M5X%8
ASMJ-06-0430B-A3*1 60 | 55 | 70 14 50 |121(153) 30 3 7 165 11 5 5 [M5X8
ASMJ-06-0430B-D3*1 60 | 55 | 70 14 50 | 134(166) 30 3 7 16.5 11 5 5 |M5X8

i AR2 CiliEd) , * 104 Cld+HIZ088) , (EFRHRIZEFBAIBY, Bh A0 IEIRACP5-AS1-XXPOSM

— 14 —



— 15 —

I 8OmmALEBHKAMERRZERT

I 110mm#lEBNKRAMERZERT

85 h6

X80

XX =50

EJS:P1-AS1-XXPO8M

A5 1 P5-AS1-XXP0O8M

LB h7

B8 EA%ES | RRMNRESBAES HENRDERARS
e Pattises IREpEEALS ~ ~ -
k=) (#7E23m) (F7EE3m) (+7E23m)
ASMJ-08-0830B-A321 AS2-10BAI P1-AS1-03P08M E1-AS2-03AM
1711 x
ASMJ-08-1030B-A321-B AS2-10BAI P1-AS1-03P08M E1-AS2-03AM
ASMJ-08-0830B-D321 AS2-10BAI P1-AS1-03P08M E1-AS2-03AM E1-AS1-03BM
231t
ASMJ-08-1030B-D321-B AS2-10BAI P1-AS1-03P08M E1-AS2-03AM E1-AS1-03BM
| GG
LW v
G-

RH

b

XX+20

BUS E1-AS1-XXBM

S AR ERTIE, XX=1A5.03,05.08.10

28 MOLES | TRMRIGRLE S| FEMRERAES
e YRIGERNERE TR S _ N _

e (#7E23m) (F7E23m) (#7E23m)
ASMJ-11-1230B-D321 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F E2-AS2-03AM E2-AS1-03BM
ASMJ-11-1530B-D321 231 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F E2-AS2-03AM E2-AS1-03BM
ASMJ-11-1830B-D321 AS2-15BAI P2-AS1-03P15F E2-AS2-03AM E2-AS1-03BM

;
K
v
25 ™
Gr-
g =
— —————————77+E% mIm 4
& 3
G L
Ri
LE
e
LL LR

XX 20

XX £20

E)S 1 P2-AS1-XXP15F, P2-AS1-XXP30F A5 E2-AS2-XXAM

S LC LZ LA S LB LL LR LE LG | LW | RH W T TP
ASMJ-08-0830B-A3*1 80 | 6.5 90 19 70 | 129.2(162) 35 3 8 25 | 155 6 6 [M6X10
ASMJ-08-1030B-A321-B 80 | 6.5 90 19 70 1442 35 3 8 25 | 155 6 6 [M6X10
ASMJ-08-0830B-D3*1 80 | 6.5 90 19 70 | 142.2(175) 35 3 8 25 | 155 6 6 [M6X10
ASMJ-08-1030B-D321-B 80 | 6.5 90 19 70 157.2 35 3 8 25 | 155 6 6 [M6X10

i L]

e

[ XX £20 |

HIS 1 E2-AS1-XXBM
SR ATE, XX=03, 05, 08, 10

S IC|LzZ|LA]| S |LB LL IR | LE [LG |W |RH | W | T/[TP
ASMJ-11-1230B-D3*1 111.2 9 130 19 95 189(263) 55 5 12 40 | 155 6 6 [M6X25
ASMJ-11-1530B-D3*1 111.2 9 130 19 95 204(278) 55 5 12 40 | 155 6 6 [M6X25
ASMJ-11-1830B-D3*1 1112 9 130 19 95 219(293) 55 5 12 40 |155 6 6 [M6X25

T RR2 Gl , * 105R4 ClEd+HIE08R) , SEFIHIRIZERBAEY, BhHAA0TEISACP5-AS1-XXPOSM

o R2 Gl , * 104 Cld+H1E088) , RIZE BN E R E R ARAE BN



—_17 —

I 130mmAEBRNKARERRERT

B EMA%ES | ERNRIDEAE S HRRERLES
- YRIDERNEEE IREpERES
s (F7E23m) (#7E23m) (#7E23m)
ASMJ-13-1325B-D321 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F E2-AS2-03AM E2-AS1-03BM
ASMJ-13-1525B-D321 ping AS2-15BAl P2-AS1-03P15F E2-AS2-03AM E2-AS1-03BM
ASMJ-13-2025B-D321 AS2-30BAI P2-AS1-03P30F E2-AS2-03AM E2-AS1-03BM
ASMJ-13-2625B-D321 AS2-30BAI P2-AS1-03P30F E2-AS2-03AM E2-AS1-03BM
4-8L7 I
oLz !
h GG
Ly
2.5
/ G-
[ | ==
\ =lFE
G L
oLA
LE
LG
LL LR
i q h
XX 420 XX 420
A5 1 P2-AS1-XXP15F, P2-AS1-XXP30F HUS 1 E2-AS2-XXAM
a = i - N
e
| XX £20
IS E2-AS1-XXBM
K EERTIE, XX=03. 05,08, 10
s LC | LZ | LA S LB LL LR | LE | LG | LW | RH | W T TP
ASMJ-13-1325B-D3*1 131 9 145 22 110 | 166(223) 57 5 14 40 | 185 6 6 [M6X22
ASMJ-13-1525B-D3*1 131 9 145 22 110 | 179(236) 57 5 14 40 | 185 6 6 [M6X22
ASMJ-13-2025B-D3*1 131 9 145 22 110 | 192(249) 57 5 14 40 | 185 6 6 M6X22
ASMJ-13-2625B-D3*1 131 9 145 22 110 | 209(290) 57 5 14 40 | 185 6 6 M6X22

A AR2 Ch) , * R4 CliEd+FIhaER) , # ZF BRI ZEECAHE KA BRM

I 130mmAlEBEIKARERLZERT

28 MHLES TE RIS ES AR S | B hRID IS A RIS
b R Eren LIS 3 ) )

BS (#7EE3m) (47EE3m) (+5E23m)
ASMH-13-0915B-D321-N AS2-15BAI P6-AS1-03P15F E5-AS1-03AM
ASMH-13-1020B-D321-N i AS2-15BAI P6-AS1-03P15F E5-AS1-03AM %
ASMH-13-1315B-D321-N AS2-30BAI P6-AS1-03P30F E5-AS1-03AM

Oic D L6
1917 %@ e -
= &, H 6-G
4 @ % LW _
/ \ 6
i K | H 5
H - | =]
\ J / b G Lo < -
S / S % s
PLA O
— o/
o 1L IR

S0
e 2.0

‘ Lo 0@ ‘

0k ‘

A5 P6-AS1-XXPXXF

EJS E5-AS1-XXAM

I EAKERTIE, XX=03. 05,08, 10

s LC [ LZ [LA| S LB LL LR | LE | LG |W |RH | W T TP
ASMH-13-0915B-D3*1-N 130 | 85 | 145 | 22 | 110 |147(170)| 55 6 175 | 40 18.5 6 6 |M6X20)
ASMH-13-1020B-D3*1-N 130 | 85 | 145 | 22 | 110 [147.5(170) 55 6 175 | 40 | 185 6 6 |M6X20
ASMH-13-1315B-D3*1-N 130 | 85 | 145 | 22 | 110 |167(190)| 55 6 175 | 40 18.5 6 6 |M6X20)

E T HER2 Cili) , * 105R4 Cld+H1Im0E8) , R ZEFBH AR FERCAHE P LARAE BN

— 18 —



— 19 —

1 EHe

BEEZ4

DIPALS NG S

WERERS | K8 B BFETR TR | EmemnEs)
DBEEFEREMRSNE | 1 S se s SIS
& Z iR RS
DBEE-9P 1
AMP-172161-1 1 OPIEIRIRIES E1-AS2-03AM
AMP-170361-1 10 mu SRBF
40, 60, 80. 90
AMP-316454-1 2 PHEIRREFREN
AMP-172159-1 1 APIEREEREET
! i \ 8 " P5-AS1-03P08M
AMP-170362-1 8 fe LERHT SRt
AMP-172157-1 1 QPSR
DBEEFESKEERRINE | 1 REB IR 5 IRTHIS 110, 130 (23f1)
9P U3 Q BB AR
DBEE-9P(A) 1 E2-AS203AM  [3¥: LRIERHE
b 0] . AR
YD28K15TS-E 1 YRt AR S AIE ;
QHNELEEFE
YD28KATS-E 1 TN HLIE LR P2-AS1-03P15F |41
DBESELERINE | 1 & (ERSeLE 5 TR Ehse ASMH-13-09158
bt -D341-N
DBIEE-9P(A3k) 1 SR E5-AS1-03AM ASMI 1313158
LM EEHE
HM23-7-P 1 ’ OSSR, RS A
HLmE;
HM23-4-P 1 ' Eh M EESk P6-AS1-03P15F  |2FIZFEL&BEF A

1 FRERESE

el iilvaic) SECEBHLART! EERINE
4PiniBiEE
40,60.80.90
S ES &R (1N
: v #9%5: AMP-172159-1 DD DD
3 W #HF 1 AMP-170362-1 3
==
4 PE
2 Pinf&ilfF
sppe P 40.60.80,90 %
= ER=R=ri
2[[@0)] 1
! Bict #4935 AMP-172157-1
2 BK- BT AMP-170362-1 %
4PINZIEX
110,130
sHis fEEm
1 PE
2 u Atk
3 YD28K4TS-E
4 w
4 Pinfliz=tEk
130-N %51
s ESEm
1 PE
’ v ARtk
3 HM23-4-P
4 w
2 Pinf&idfF
130-N %51
HES ESEn
1 BK+
HM23-2-P
2 BK-

1 ABRPCIHIAIRLES

Conn.A Conn.g Bl %6 EX
1 2 DO4+
26 2/8 DO4-
28 ®/a DO5+
27 [ DO5-
8 % DI4
—_— 33 iw/8 DI5
200410 11 a0 DICOM+
35 a/m PULLHI
1500+ 15 37 E SIGH+
39 /8 SIGH-
5
A5 :C2-AS-12P1A5 j; *i/i{él zﬂt?
S| %6 | X |31 &8 | EX

ConnB.

5 | /8 | o2+

37 3 SIGH+

4 = DO2-

39 TR/% | SIGH-

1 L] DO4+

41 AR | PULSH

26 | B/8 | D04

43 | B/Z | PULS-

28 /% | DO5+

20 | &/E | AL

27 =] DO5-

19 B [mmmEenD

20010

150015

A5:C2-AS-24P1A5

8 g DI4

21 % PAO+

33 a/a DI5

22 | /8 | PAO-

2 [ a2 | oe

25 /8 PBO+

29 p2d E53M

23 5 PBO-

11 bicd DICOM+

13 # PZO+

35 /8 | PULLHI

24 HE2 PZO-

T
AR
Conn. A

150020

A5 :T1-AS2-1A5

Conn. B

ConnA 3IBIEX Conn.B
6 TXD 2
7 RXD 3
8 GND 5

— 20 —



1 BEEL4
- RS

bl ki lvakic) EECEART! EREIMEE
9 PinfE &M
40.60.80.90
s 2500455 17.23Bitf5S
3 At
6 A % N
2 Br S0 @@ﬂ
° Bf 7 9835 AMP-172161-1 I
1 Z BAT* B#F : AMP-170361-1
4 z BAT- ]]
9 +5v +5v %
8 GND GND
7 PE PE
15 Pinfli=stdsk
110.130
FHIS 25004(55 17.23Bitf5S
2 +5V +5V
3 GND GND
4 At
! A‘ pesiEk:
5 B+ D+ YD28K15TS-E
8 B- SD-
6 7+ BAT+
9 z BAT-
1 PE PE
4 Pinfn=HEsk
stis EeEm BN A
4 SD-
6 SD+ fEsdsk:
5 o HM23-7-P
7 +5V

@ HHh

@ A

G mHE=

@ —fXREREE

® KPR

@ HINHEA

BATUEES

® TER © SEBE=
YK-PLFZ7 (E14) AR 40~120
| 4% 3~8(&10)
BUREL
114 9~64 (F£10)
| % 8arc-min
R (arcmin)
11 4% 10arc-min
| & 4.5Nm~120Nm
BEHE
11 4% 16.5NmM~260Nm




1 BE&REaEF N I YK-40PLF&5IfE8E. RT—%&

= Bt P iRERRTIREN SRS TERH | BHEA | TERA | BARA | BERA | SEwn | SR | #oiRe
R | o sty | e 156 R i it AL
YK - EI_PL_F I:l_ K- IE HB [ - _ (Nm) (Nm) (rpm) (rpm) (N) (N)  |G@rcmin) | (kg.cm?)
O @6 @6 ® @ 3 45 9 0.031
4 6 2 0.022
@ FERFI=G ® ikl | %
5 6 12 <10 0.019
@9NERY © BN HH AR
MRS K5 RiYEM ATFAMH 8 > 10 oo
10 5 10 0.015
@ REAI%E D WEES 40
PL: BRI REEBNMRTE 9 165 33 0.03
R P i) 18 36 4500 | 10000 | 160 160 0.029
FAR E:ER 15 18 36 0.023
1% <12
16 20 40 0.022
= 5f1:YK-80PLF5K-19-01 20 20 40 0.019
25 18 36 0.019
80: 80/RLEAL 2 20 40 0.017
PLEIHTR AN (3412 0 5 | 0016
PRk o 1 = oo
5UREREES:1
K: i
19 EEREBHHEAGL9
A P A
01 :ARERR, Bt AIEIRR L
L2 L3
—‘I L4
= f5I2:YK-80PLF10K-19HB14-01 T B
™ = I [T By
R - —F 3
omes |
80: 8O e [ u
PLEUTE RN () | wo ||

FrABYaHRIEE=
10:EIREE10:1

K: g2i&hh

19HB14 BEREEHIHZ F 14
O1: AR, E93EIRR

&% D3 DI D2 D4 ClI C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 LIO Bl B2 B3

| 4% |8 |®10 (026 |®30 | 45 |®50 (@35 |112 | 3 |M3*0 (935 285 | 26 | 2 |16 |25 | 26 | 6 6 | 40 |46 [MAT10

& |08 |o10 |026 |030 45 |®50 |®35 |11.2 3 |[M3*9 [106.5 | 285 | 26 2 16 25 | 26 6 6 40 | ®46 (M4*10

—23 — — 2% —



l YK-60PLFZFIMEE. R~T—

15
1

&

I YK-80PLF#&%IMEEE.RT—HR&K

WERL | MURX | FERA | BARK | BFER | BFEE | BR | BoRE
R+t B SR H%E H%E =35 =353 ftci fitci
(Nm) (Nm) (rpm) (rpm) (N) (N) (arcmin) | (kg.cm?)
3 12 24 0.135
4 16 32 0.093
<8
I & 5 16 32 0.078
8 15 30 0.065
10 15 30 0.054
60
9 44 88 0.131
12 44 88 4000 8000 340 450 0.127
15 40 80 0.077
I14%
16 44 88 0.088
20 44 88 <10 0.075
25 40 80 0.075
32 44 88 0.064
40 40 80 0.064
64 18 36 0.064
i BN
L1
" 13
— L4
T L L6
=\ =it
Gl o N 5
) s I R il A A
! L7
|
|
|18 Lo | |
&% D3 Dl D2 D4 Cl C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 LIO Bl B2 B3
| &% ?,}llf‘ ®14 (050 [®50 | 60 [®70 |®55 | 16 | 5 [M5'15 | 113 |3L5 | 35 | 3 [ 25 | 25 [305| 5 | 8 | 60 |o70 (M4'10
4R | O 014 |os0 050 | 60 |o70 |055 | 16 | 5 [Ms15 | 126 (315 | 35 | 3 |25 | 25 305 | 5 | 8 | 60 |070 [ma1o

TERE | MHRA | MEHA | MERA | BFEE | JiFdE | ER | BoiRE
Rt | g | e | M| B | Wm | mE | t@ | 0w
(Nm) (Nm) (rpm) (rpm) (N) (N) |Grcmin) | (kg.cm?)
3 40 80 0.77
4 50 100 0.52
<
| 4% 5 50 100 0.45
8 45 90 0.39
10 45 90 0.34
80
9 110 220 0.74
12 120 240 4000 6000 650 900 0.72
15 110 220 0.71
16 120 240 0.5
4
% 20 120 240 <10 0.44
25 110 220 0.44
32 120 240 0.39
40 110 220 0.39
64 50 100 0.39
A BN
11
L L3 0B1
L4
4-C3
19 15
(e} —~—1—— =}t /
Sl T T g___ar 5= { )
| T = o ’
3 L 1| b !
i 0 a\er=/
L8 Lo || -—
% D3 DI D2 D4 Cl C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 13 14 L5 L6 L8 L9 LIO Bl B2 B3
®14 | 920 |80 | D50 90 100 |96.5 |22.5 6 | M6*16 |136.5 | 36.5 40 3 28 4 33 5 10 80 |[®70 | M4*10
1 4%
®19 | d20 |D80 |70 90 (100 |d6.5 | 225 6 | M6"16 (1435 | 435 40 3 28 4 | 405 7 10 80 [®90 | M5'12
®14 (20 (D8O |dS50 90 100 |d6.5 |22.5 6 | M6"16 |154.5 | 36.5 40 3 28 4 33 5 10 80 [®70 | M4*10
11 4%
©19 | d20 |P8O | P70 90 [P100 |P6.5 |22.5 6 |M6"16 |161.5 | 43.5 40 3 28 4 1405 7 10 80 |[®90 | M5*12




I YK-120PLFR%4RE.RT—R&

FEHd | AERA | FiIEHA | AEEA | BFRE | BiFnE | BB | BRE
R~ UEe AR HE HE IR 235 fitci ke
(Nm) (Nm) (rpm) (rpm) (N) (N) (arcmin) | (kg.cm?)
3 80 160 2.63
4 100 200 1.79
<8
| & 5 110 220 1.53
8 120 240 132
10 120 240 1.14
120
9 210 420 2.62
12 260 520 4000 6000 1500 2100 2.56
15 230 460 2.53
11 4%
16 260 520 175
20 260 520 <10 15
25 230 460 1.49
32 260 520 13
40 230 460 13
64 120 240 13
i N
]
act w» 13 0B1
|4
i ]
r_'g LS
|1 w |l
I . -
CERN et s
el L || ElE
} } @ v
|1
|Lio|
L8
&% D3 DI D2 D4 Cl C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 13 14 L5 L6 L8 L9 LIO BL B2 B3
19 |®25 110 |95 | 120 (4130 (085 | 28 | 8 [MI0°28 (1917 | 63 |55 | 4 |40 | 5 | 56 | 10 | 15 | 130 |®130 | M8
| %
©22 [®25 (110 (0110 | 120 [®130 [®8.5 | 28 | 8 |M10'28 1947 | 66 |55 | 4 |40 | 5 | 60 | 10 | 15 | 130 |o145 | Me2
19 |®25 110 |95 | 120 (4130 (085 | 28 | 8 [MI0°28 (2237 | 63 |55 | 4 |40 | 5 | 56 | 10 | 15 | 130 |®130 | Mg
11 4%
22 |®25 B110 (0110 | 120 (4130 (085 | 28 | 8 [M10°28 [227.7 [ 655 | 55 | 4 |40 | 5 | 60 | 10 | 15 | 130 |®145 | Mg

I RHAREN~RNTE

« PR IER S

FHEIRIT

=RE
BE3arcminlA, EBUERBE

ra
I.+J

EEL
HEE3~100, HEEESE

ra
I.+J

EXE
BRI0%LAE . MKE85%LA L

ra
I.+J

—F o=

g R

BilZEE=
( BHEE )
e
SRR SRR
RHR

FrREHRRALEEREDBIE

YK-HSF£& 5! (F5) AR 42~140
| 4% 3~10
BUREL
11 4% 15~100
| & 3arc-min
R (arcmin)
11 4% 3arc-min
B TNm~378Nm




I FEmGERH as & AN I YK-42HSFRY|MHeE. R —R&

. 25 (HS) AR ER A B oo e AHEA | ERN | MARA | BIFRHE | SR | RARA | RAME| R %EMES
R (HS) IER R T ROEA A= RS mot | g | | BE | BE | RE | R | %m | oE | aE | AE
YK-OOHS FOK-OHBO-0OJ (Nm) | (Nm) | (rpm) | (rpm) | (N) (N) (N) (N)  (@rcmin) |(kg.cm?)
6 é 6 é C_-'D é @ 3 7 14 240 | 270
4 10 20 270 | 300
@ WEERIES ® Rt 5 10 20 29 | 330
I & 6 10 20 310 | 360
@ IMNERY © JREA A HhE R 7 10 20 4000 | 8000 320 380 710 640 <3 0.03
HENIMER T Kol Rt AITAH 3 0 20 310 | a0
@ A O WESHS g T u 350 1 430
HS: R REA RRBHER I TIE 10 7 14 360 | 450
15 7 14 410 | 540
@m&#gﬁz&fﬂ; ®FFIS 6 0 2 20 | 550
Pl BEE 42 20 | 10 | 20 460 | 610
25 10 20 490 | 640
= RfI1:YK-90HSF5K-19-01 28 10 20 510 | 640
30 7 14 520 | 640
35 10 20 550 | 640
90: 903 114 4 71 4 < }
RRATL & 0 10 20 000 | 8000 50 | 610 0 | 640 3 0.03
HS RIS TE R (B EY) 45 7 14 600 | 640
Fr i R E= 50 10 20 620 | 640
60 10 20 660 | 640
%! -1
R 70 10 20 690 | 640
K: feiE i 80 10 20 710 640
19: &2 HHERNG19 90 7 14 710 640
. R 100 7 14 710 | 640
OL:ARAERR, HAth A IEARRR
HiHis " HEINIG
oct B u L3
+  7Rf52: YK-90HSF10K-19HB14-01 a3 “F
9 s 16
o fo g =%
90: 90/RHEMN 3 E,L,,,, 1 ] o
| L
HS: SIS1T RSN (3R c6 L] ’ =
. b L sl S AL — 2
Fi AR RS A= ‘ 8 o || =
100 RIEEE10:1
K: 2is%h
. RN %% D3 DL D2 D4 Cl C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 LIO BL B2 B3
19HB14:EEC BN AR AP 14
s . . 8 |®12 |35 [®30 | 42 |®50 (B34 | 14 4 |M4*7 885|155 | 26 | 55 | 15 2 32 3 4 | 42 |d46 (MATI0
01:#RERR, EMAIERRR | 4%
®14 |d12 |d35 (@30 42 |50 |34 14 4 |M4*7 | 915 | 16.5 26 55 15 2 32 3 4 42 | ®46 (M4*10
||é& 8 ®12 |®35 |D30 42 |050 (934 14 4 |M4*T7 | 105 | 15.5 26 55 15 2 32 4 4 42 | ®46 | M3*T

—29 — — 30 —



I YK-60HSF&5M%gsE. R~ —

TR AR A FERN B ErEn | ErmngAgn | gamn] BB |BaRE
R+t @y | e | R | HE BE | BE kG ke A | fAfr
(Nm) | (Nm) | (rpm) | (rpm) (N) (N) (N) (N) |G@rcmin) |(kg.cm?)
3 19 37 430 310 0.22
4 28 52 470 360 0.17
5 28 52 510 390 0.16
I & 6 28 52 540 430 0.15
7 28 52 3000 6000 570 460 1200 1100 <3 0.14
8 28 52 600 480 0.14
9 19 37 620 510 0.14
10 19 37 640 530 0.14
15 19 37 740 630 0.14
16 28 52 750 650 0.14
60 20 28 52 810 720 0.13
25 28 52 870 790 0.13
28 28 52 910 830 0.14
30 19 37 930 860 0.13
11 4% > % 22 3000 6000 980 920 1200 1100 <3 013
40 28 52 1000 970 0.13
45 19 37 1100 1000 0.13
50 28 52 1100 1100 0.13
60 28 52 1200 1100 0.13
70 28 52 1200 1100 0.13
80 28 52 1200 1100 0.13
90 19 37 1200 1100 0.13
100 19 37 1200 1100 0.13
ntaho L PN
13
—L—I L4 —
;ng"!:_i#ii J L5 L6 i
- e — 8
o fa)
B =
= it
\ L8 to | | Z
¥ D3 DI D2 D4 ClI C2 C3 C4 C5 C6 1 L2 13 14 L5 L6 L8 19 L10 Bl B2 B3
P8 | D16 [ D50 | D50 60 | ®70 (B5.5 18 5 | M5712 | 112 |15.5 37 6 20 2 32 5 6 52 | ®70 M4*9
|£& 14 | 916 | ®50 |D50 60 | ®70 (®5.5 18 5 | M5"12 | 115 |16.5 37 6 20 2 35 5 6 65 @70 M4*9
®19 | D16 | d50 | D50 60 | ®70 (®5.5 18 5 | M5"12 | 130 25 37 6 20 2 50 5 6 80 |70 M4*9
®8 |16 | D50 | D50 60 | ®70 |P5.5 18 5 | M5712 | 131 |15.5 37 6 20 2 32 5 6 52 |®70 M4*9
”é& 14 | P16 | ®50 |50 60 | ®70 |®5.5 18 5 | M5"12 | 136 |16.5 37 6 20 2 35 5 6 65 | P70 M4*9

I YK-90HSFZ&%M%8E. R~ —

M | BHRK| TEBN MANRK | BFER | DR | RARH BAME| HR $§ﬁ.‘l1’ﬁ§‘
R+t pn |k | R 56 235 230 jatci ftci ftci fatci

(Nm) | (Nm) | (rpm) | (rpm) (N) (N) (N) (N)  (arcmin) |(kg.cm?)

3 52 84 810 930 12

4 78 130 890 1100 0.95

5 78 130 960 1200 0.86

I & 6 8 130 1000 1300 0.82

7 78 130 3000 6000 1100 1300 2400 | 2200 <3 0.79

8 78 130 1100 1400 0.77

9 52 84 1200 1500 0.76

10 52 84 1200 1600 0.75

15 52 84 1400 1900 0.72

16 78 130 1400 1900 0.74

% 20 | 78 | 130 1500 | 2100 0.72
25 78 130 1600 2200 0.71

28 78 130 1700 2200 0.73

30 52 84 1700 2200 0.7

11 4% » I 10 3000 6000 1800 2200 2400 | 2200 <3 0

40 78 130 1900 2200 0.7

45 52 84 2000 2200 0.71

50 78 130 2100 2200 0.69

60 78 130 2200 2200 0.69

70 78 130 2300 2200 0.69

80 78 130 2400 2200 0.69

90 52 84 2400 2200 0.69

100 52 84 2400 2200 0.69

Bikth . BN
13
M_r_?
J ] I_L.r,_l-e
7] S
i a
| L u |
o || :

&% D3 DI D2 D4 Cl1 C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 4 L5 L6 L8 L9 LI0O Bl B2 B3
14 (022 |80 [®70 | 90 |®100 |d6.6 | 245 | 6 |M816 | 143 |165 | 48 | 9 |30 | 2 |35 | 6 | 8 | 65 090 |Me'13

| 4% | 919 |922 | 080 |®70 | 90 |®100 (6.6 245 | 6 |M816 | 153 | 25 | 48 | 9 |30 | 2 [ 50 | 6 | 8 | 8 |®9%0 |Me'13
28 |®22 |80 |®70 | 90 |®100 066 245 | 6 |M86 [ 170 | 35 | 48 | 9 |30 | 2 | 67 | 6 | 8 | 130 [®90 |M6'13

®8 |22 | B8O | D70 90 |®100 (®6.6 | 245 | 6 | M816 | 160 | 155 48 9 30 2 32 6 8 52 |90 | M6*13

11 4% | 014 [022 |®80 [&70 | 90 #4100 |®6.6 | 245 | 6 |M8"16 | 165 |165 | 48 | 9 |30 | 2 |35 | 6 | 8 | 65 |00 | Me'13
19 (022 |®80 [®70 | 90 |®100 |P6.6 | 245 | 6 |M816 | 175 | 25 | 48 | 9 |30 | 2 |50 | 6 | 8 | 8 |00 |Me13




B YK-115HSF&FIMERE. R —5%
e T T N o S P el e L W et
Rt @ |k | R HE =35 35 ke ke it ki

(Nm) | (Nm) | (rpm) | (rpm) (N) (N) (N) (N)  (arcmin) |(kg.cm?

3 126 236 1300 1500 53

4 126 | 346 1500 | 1700 41

5 189 346 1600 1900 3.6

I 4 6 189 346 1700 2000 33

7 189 346 3000 6000 1800 2100 4300 3900 <3 32

8 189 346 1900 2300 31

9 126 236 1900 2400 3.0

10 126 236 2000 2500 3.0

15 126 236 2300 3000 2.8

16 189 346 2300 3100 2.9

115 20 | 189 | 346 2500 | 3400 28

25 189 346 2700 3700 2.8

28 189 346 2800 3900 2.8

30 126 236 2900 3900 2.7

11 4% = 189 16 3000 6000 2000 2900 4300 3900 <3 21

40 189 346 3200 3900 2.7

45 126 236 3300 3900 2.7

50 189 346 3400 3900 2.7

60 189 346 3600 3900 2.7

70 189 346 3800 3900 2.7

80 189 346 4000 3900 2.7

90 126 236 4200 3900 2.7

100 126 236 4300 3900 2.7

teating P LN
" = oB1
) __4B3
Hiipr=a- |
: |
‘ I—LJ NB2
= 2
o || =

% D3 DI D2 D4 Cl C2 C3 C4 C5 Cb L1 12 L3 14 L5 L6 L8 L9 L10 Bl B2 B3
019 |32 |0110 110 | 115 [0130 | ®9 | 35 |10 [M1225| 187 | 25 | 65 | 4 |50 | 2 |50 | 8 | 10 | 80 |o145 |ms17
| 4% | 028 |32 |o110 110 | 115 [0130 | ®9 | 35 |10 [M1225| 204 | 35 | 65 | 4 |50 | 2 | 67 | 8 | 10 |130 |o145 [ ms17
©38 |32 |0110 110 | 115 [0130 | ®9 | 35 |10 [M225| 225 | 45 | 65 | 4 |50 | 2 | 82 | 8 | 10 |180 |0145 | Ms17
o14 |©32 |0110 110 | 115 (6130 | ®9 | 35 |10 [M1225 2045 [ 165 | 65 | 4 |50 | 2 | 35 | 8 | 10 | 65 |o145 |Me17
114 | 019 [®32 (0110 (6110 | 115 [®130 | ©9 | 35 | 10 |M1225 (2145 | 25 | 65 | 4 |50 | 2 | 50 | 8 | 10 | 80 |0145 |me17
@28 |32 |0110 110 | 115 [0130 | ®9 | 35 |10 [M225 (2315 | 35 | 65 | 4 |50 | 2 | 67 | 8 | 10 |130 |o145 | Ms17

I YK-140HSF&RFI48E. R~F—

III‘%

FEH | AHRA SEBN FARA | BFRA | BiFE| &ARH RAME| BR  [EoiRE
R | @ | mmw | BE | WE | wR | wE | 0w | 6@ | 0E | 6@
(Nm) | (Nm) | (rpm) | (rpm) | (N) (N) (N) (N)  [arcmin) |(kg.cm?)
3 252 483 3200 2400 20
4 | 22 | 135 3500 | 2700 15
5 378 735 3800 3000 14
I & 6 378 735 4000 3300 13
7 378 735 2000 4000 4200 3500 9100 8200 <3 12
8 378 735 4400 3700 12
9 252 483 4600 3900 11
10 252 483 4700 4100 11
15 252 483 5400 4900 11
16 378 735 5500 5000 11
140 20 378 735 6000 5500 11
25 378 735 6400 6100 11
28 378 735 6700 6400 11
30 252 483 6800 6600 10
11 4% = ik = 4000 4000 1200 7000 9100 8200 <3 =
b 40 378 735 7500 7500 = 10
45 252 483 7800 7900 11
50 378 483 8100 8200 10
60 378 483 8600 8200 10
70 378 483 9100 8200 10
80 378 483 9100 8200 10
90 252 483 9100 8200 10
9100 8200 10
" N
£}
Lﬁ
15 16
)
a
‘ L7
o || =
&% D3 D1 D2 D4 Cl1 C2 C3 C4 C5 C6 L1 12 L3 4 L5 L6 L8 L9 L0 Bl B2 B3
©28 040 [0130 (01143 |140 0165 | 011 | 43 |12 |Mie2| 249 | 35 | o7 | 12|70 | 3 | 67 | 8 | 12 | 130 |o200 |M225
I 4% | 038 |040 0130 (01143 140 |0165 | 011 | 43 |12 |miem2| 264 | 35 [ 97 | 12|70 | 3 | &2 | 8 | 12 |180 |®200 |M12'25
©48 [040 (0130 (01143 |140 [0165 | o11 | 43 |12 |Mie32| 305 | 35 | o7 | 12|70 | 3 |18 | 8 | 12 | 180 |o200 |M1225
®19 |©40 (0130 (01143 140 (0165 | ®11 | 43 | 12 |M16'%2 2665 | 35 | 97 | 12 [ 70 | 3 | 50 | 8 | 12 | 80 |®200 [M1225
4R | 028 [040 [0130 (01143 |140 0165 | 011 | 43 |12 [M16'32 |2835 | 35 | 97 | 12| 70 | 3 | 67 | 8 | 12 | 130 0200 [M12'25
038 040 (0130 (01143 |140 0165 | 011 | 43 |12 |mie'32 (2985 | 35 | 97 | 12|70 | 3 | &2 | 8 | 12 | 180 |o200 |M1225

— 34 —



— 35 —

Eiﬁgﬁmmﬁ//
LREEE

sk R R LU X PR AT ST A — BRI E PR e 25 64k BEE 164%

FB1E:0755-86142288
£H:0755-86142266

HEH O

sk R BRRT X IR B BRRHR B3 FR5HE. 614

BB1E:0755-86955513

labi=s /N

st EEHALIESRHREXIEREH A XFEEL ARK5185241E58%
EB1E:021-64329096 64329097 64329098

£H:021-64329099
tmEmEL
I-MhES
HLnEL

FRER ISR &b

XA RFM ENFERNERE. ARRELELS, BASTEN, BHRIAFMRISRRE. BE5ER, H5RAARBRERX

EXNEL
BRMEL
BN EL
KivmEs

TRDEL
SEMAE L
FENEL
EahEl

‘«ﬁ, >
‘$4

PYADIE S
EWmEL
rARAEL
aEMEL




